
ATA DO 1" QUADRIMESTRE 2025

Ata da audiência pública realizada às treze e trinta horas do dia vinte e sete de maio

de dois mil e vinte e cinco, no plenário da Câmara Municipal de Tibagi, destinada a

avaliação do cumprimento das metas fiscais da Lei de Diretrizes Orçamentárias do
Município de Tibagi, relativo ao 1' quadrimestre de dois mil e vinte cinco, reunidos os

servidores da Câmara Municipal de Tibagi, Juliano Wosniak, os funcionários da

Prefeitura de Tibagi o Sr. Secretário de Finanças o s.r. Joairan Martins Carneiro, os

vereadores Antônio Barbosa Quadra, Wilson Silva Junior, Renân de Souza, Vilson de

Lima e a vereadora e Presidente da Comissão de Finanças a senhora vereadora
Marilene Serenato a qual deu início a audiência cumprimentando a todos os presentes

, passando a pâlavra ao secretário de finanças o sr. Joairan, o qual iniciou a

apresentaÇão lendo os slides sobre metas fiscais da receita - resumo por fonte, o

vereador Wilson já havia perguntado sobre a expectativa do retorno do pedágio que

ira aumentar p lss para poder aumentar para o ano que vem , a projeção, a vereadora

maninha perguntou sobre quando foi a ultima arrecadação do pedágio, o secretario

comentou que representava uma media de 80% da arrecadação de ISS um valor de R$

700 mil mensal , o vereador Wilson perguntou sobre uma reunião com o tibãgiprev,

de repassar o arrecadado do lR, o secretario falou que pode ser repassado mas

somente o valor da parte do tibagiprev, somente os inatlvos que gira em torno de

RS100 mil mensal, o vereador Renan perguntou o que seria estas demais receitas, o

secretario falou que são multas e restituições, a vereadora Marilene perguntou sobre o

empenho e seu desequilíbrio com reação a arrecadação, o secretario comentou que

alguns empenhos foram global como parque liner, aporte do Tibagiprev, mas os

contadores estão em alertas, e foi passado para o Prefeito, a vereadora maninha

perguntou sobre teria que aumentar a arrecadação para aumentar a dotação, o
secretario falou que por estimativa, não podemos simplesmente aumentar teria que

demostrar que pode arrecadar, já nas secretarias pode haver problemas por falha das

secretarias mas dai terá que fazer o remanejamento, o secretario Wilson colocou a

importância dâ LOA, para os secretários poderem melhor distribuir, para diminuir
estes remanejamento, vereadora Marilene comêntou sobre seu desgaste para

melhorar na gestão passada, pela alta concentração em algumas secretarias, o

secretaÍio comentou que ouve devolução da lei Paulo Gustavo, que teve prazo parã ser





executado, a vereadora Marilene pediu cuidado para não perder pois fomenta o

comercio local e os artistas, o vereador Wilson comentou sobre as diárias que parece

estar saindo do controle, o secretario comentou que boa parte e da saúde, mas terão
que ver outra forma para suprir isto, o vereador Renan perguntou sobre os

terceirizados na saúde se e por empenho global , o secretario falou que não que esta

empenhado ate setembro quando terá que renovar,o vereador Wilson perguntou

sobre o aumento significativo na saúde de 23% para a saúde ele vem de recursos

interno, sim recurso próprio, mas esta empenhado mas não tudo executado, eu

Juliano Wosniak procedi o registro da presente ata, a audiência está gravada no link:

Sessões - Câmara Municipal de Tibasi na pagina da Câmara Municipal de Tibagi cuja lista

de presença consta nâ página sob o numero noventa e seis do livro de registro de

presenç4.

Presidente da Comissão de FinançasT




